Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

Untersicht Warmetauscher
Linea - Single
Logamax Plus GB112-11/19

Untersicht Warmetauscher
Linea = Kombi 23

GB112 24, 29W/WT, 43W

Logamax Plus GB112-23K

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

90 gedreht gez.

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

91

G EG
/. —~I N
b / o "\_
it Y
92 - . Q .
19-._‘ - \'\..‘\._ W, by
? "-I L0 T
T
= / : |/ ,.\\_ )
~ AN
g™ | (1/' —
™~ A
=~ Ly
||ll.l lI| II'
~4 I: )
A i\
1y 1!
A 7\
"\“‘:‘T"-- |
0
1 i
o
) A

93

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

108 —

120—121"
&

b

52

1/--_:_:_ -

o

fou |10 @f
S

110

111

—106

109 —

g
Sl

| "

—

—

Nur fir Gasarmatur
ohne O=Ring=Kammer

114 —

nur fir
WT-Typen |

Gasdise siehe
Gasart-Umstellieile

— 112

—118

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

Pos.Nr. 9-21 \
nur fir GB112 WT, W
Logamax Plus GB112-24T25 ™

131

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

/" Pos.NI8-12
Z nurfor GB112 WT

1E3

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

siehe Vorlaufgruppe

161

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

99906413

nur fr
Linea Single 11
GB112

Logamax Plus GBE112-11
Logamax Plus GB112-24
Logamax Plus GB112-29
Logamax Plus GB112-43
Logamax Plus GE112-6

180

GB112

Buderus




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

fr

T REF : 7098754
HABIL GB 112 24W/WT

" REF : 7098754
HABIL GB 112 24W/WT

REF : 7099280
VIS 6*5/8 10

REF : 7099834
CLIP FERMETURE 2G + 2D

™ REF : 7098752
JOINT HABILLAGE GB112-29T25

REF : 7098768
PLAQUE DE TEXTE POUR GB112

" REF : 7098769
BANDEAU LOGAMAX PLUS GB112

" REF : 7098758
FENETRE POUR BANDEAU

E REF : 7736700901

REF : 7098801
HABIL GB112 43/60

10

I REF : 7098801
HABIL GB112 43/60

11

' REF : 7099280
VIS 6*5/8 10

12

REF : 7099834
CLIP FERMETURE 2G + 2D

13

I REF : 7098798
JOINT POUR HABILLAGE GB112 43/60t

14

" REF : 7098768
PLAQUE DE TEXTE POUR GB112

14

REF : 7098769
BANDEAU LOGAMAX PLUS GB112

15

I REF : 7098758
FENETRE POUR BANDEAU

16

REF : 7736700901

17

REF : 7098754
HABIL GB 112 24W/WT

18

REF : 7098754
HABIL GB 112 24W/WT




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

19 ™ REF : 7099280

VIS 6*5/8 10

20 [PREF : 7099834
CLIP FERMETURE 2G + 2D

21 REF : 7098752
JOINT HABILLAGE GB112-29T25

22 REF : 7098768
PLAQUE DE TEXTE POUR GB112

22 [FREF : 7098769
BANDEAU LOGAMAX PLUS GB112

23 REF : 7098758
FENETRE POUR BANDEAU

24 E REF : 7736700901

25 REF : 7098794
HABIL ECS GB112 29KW VERTICALE

26 [FTREF : 7098802
CADRE COMPL.POUR GB112-24W/29W

26 REF : 7098804
CADRE COMPLET GB 112 43-60

27 M REF: 7098976
Cable bush (5 pc)

28 [FTREF . 7098812
MAINTIENT POUR CABLE (5X)

29 REF : 7099002

Joint (set)

30 REF: 7098810
BAGUE DE SERRAGE- 10 PIECES

31 [PTREF: 7100250
CADRE BRUL U/124

32 REF : 7098364
SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142

33 FREF: 7098976
Cable bush (5 pc)

34 [F'REF : 7099002

Joint (set)

35 REF : 7098362
FERMETURE CAPOT




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

36 ™ REF : 7098058

POIGNEE DE TRANSPORT

fr

37

™ REF : 7098052
ROZET DE FINITION

38

REF : 7098814

Fixation tube

39

REF : 7098812
MAINTIENT POUR CABLE (5X)

40

I REF : 7098810
BAGUE DE SERRAGE- 10 PIECES

41

REF : 7100250
CADRE BRUL U/124

42

" REF : 7098364
SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142

43

™ REF : 7746700062
SIPHON CPL AVEC T -V2 GB112-GB142

44

REF : 7100819
Joint DN 18 (5x)

45

" REF : 7100905
BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)

46

™ REF : 7100742

Joint trappe condensat (5x)

a7

REF : 7746700067
EVACUATION CONDENSATS GB112/GB142

48

" REF : 7098870
RECUPERATEUR CONDENS GB112

49

™ REF : 67900524
TUBUL RACCOR GB112/60 KW

49

REF : 7098864
TUBUL RACC SYPHON GB112 29T25

49

" REF : 7098866
TUBUL RACC SYP GB112/43

50

™ REF : 7096475
JOINT EN SILICONE DN80O

51

REF : 7746700084
COLLIER AVEC VIS KF

52

REF : 7099073
TUBE ECOULEMENT CONDENSAT GB142




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

— 53 B
53 REF : 73020
Echangeur thermique

29 kW T25

53 [P REF: 73031

Echangeur thermique

23/24 kW

53 REF : 73032

Echangeur thermique

43 kW

53 [P REF: 73147

Echangeur thermique

60 kW

54 [EREF : 7098824
ECROU AIRCLON GB112

55 [EREF : 7098822
PURGEUR AUTO GB 112

56 REF : 7098575
VISEUR DE FLAMME VERRE CPLT AVEC JOINT

57 [ REF : 7098858
JOINT OVAL

58 B REF : 7100136
SONDE DEP NTC CPL AVEC JOINT TORIQ

59 REF : 7100112
JOINT TORIQUE 6,86x1,78 10 PIECES

60 B REF : 67900521
ACCUMULATEUR D’EAU DE CONDENSATION

60 [P REF : 7098840
SIPHON RECUP. CONDENSAT GB142-30KW

60 REF : 7098842
COLLECT CONDENS GB112 29T25

60 B REF : 7098844
COLLECT CONDENS GB112/43

61 [P REF : 67900522
JOINT COLLECT COND GB112-60

61 REF : 7098834
JOINT SIPHON ECHANG CONDENS GB112/GB142

11-24kW




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

fr

61 ™ REF : 7098836

JOINT COLLECT COND GB112 29T25

61

I REF : 7098838
JOINT COLLECT COND GB112/43 KW

62

REF : 7098846
SILENBLOC (6X)

63

REF : 7098848
FIXATION RAPIDE

64

™ REF : 67900523
TOLE DEFLECTEUR POUR GB112/GB142-60W

64

REF : 7098828
DEFLECTEUR GB112-11-24/ GB142-15-30

64

" REF : 7098830
SILENCIEUX GB 112-29T25

64

™ REF : 7098832
SILENCIEUX GB 112-43

65

REF : 7098115
ECROU M6 AVEC RONDELLE- 10 PIECES

66

" REF : 7098852
PLAQUE DE FIXATION ELECT RODE

67

" REF : 7098850
JOINT ELECT ONIS+INC 5x

68

REF : 7099006
ELECTRO INCANDES

69

" REF : 7100229
PROTEC ELECT ALLUM

70

" REF : 7099484
ADAPT CABLE RACCORD GB132T

71

REF : 7099217
PASSE-CABLES POUR ELECTRDES D'ALLUMAGE

72

" REF : 7100238
ELECTRO IONISATION COMPL GB112/122/022k

73

I REF : 7098068
GOUJONS M6x25,M6x35, M6x40

74

REF : 7098854
SONDE DE SECU NTC CPL

75

REF : 7100112
JOINT TORIQUE 6,86x1,78 10 PIECES




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

5 ¥ nrr.
76 REF : 7098857
PIEGE A SON COMPLET GB112
77 ™ REF : 7096475
JOINT EN SILICONE DN80O
78 REF : 7098858
JOINT OVAL
79 REF : 7098860

FIXATION PIEGE A SON - 2PIECES

g0 ¥

REF : 67900525
CARTER GB112-60

GB112-60

8o B

REF : 7098872
CARTER BRULEUR POUR GB112-24W/24WT25

8o B

REF : 7098874
CARTER BRUL GB 112 29725

80 M

REF : 7098875
CARTER BRUL GB 112/43

GB112-43

81

REF : 7098068
GOUJONS M6x25,M6x35, M6x40

g2 K

REF : 7098848
FIXATION RAPIDE

83

REF : 67900526
JOINT BRUL GB112/60

GB112-60

83 B

REF : 7098916
JOINT BRULEUR -15/24/30 GB112/GB142

83 M

REF : 7098918
JOINT BRUL GB112-29T25

83 B

REF : 7098920
JOINT BRUL GB112/43

GB112-43

84 M

REF : 67900527
GRILLE REPARTITION AIR GB112-60

GB112-60

ga |

REF : 7098922
PLAQUE DE DISTRIB. D’AIR/GAZ




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

84 ™ REF : 7098924

TURBULATEUR AIR GB112 29T25

84 [P REF : 7098926
TURBULATEUR AIR GB112 /43 KW

84 REF : 7100922
TURBULATEUR AIR GB142/30kW

85 REF : 7100920
CHICANE POUR PLAQUE BRULEUR GB142

86 B REF : 67900528
PLAQUE BRULEUR GB 112/60

86 REF : 7098928
PLAQUE BRULEUR GB112-24W /WT,COMBI LINEA

GB112 11-24kW

86 B REF : 7098930
PLAQ BRUL GB112-29 W/WT

86 [P REF : 7098932
PLAQUE BRUL GB112-GB142-43W

87 REF : 7098882
TUBUL RACCORD BRUL GB112

88 B REF : 7098878
JOINT SILICONE 5 PIECES

89 [P REF: 7098115
ECROU M6 AVEC RONDELLE- 10 PIECES

90 REF : 7098880
THERMOSTAT BRUL 107°C GB112

o1 IREF: 67900529
INJECTEUR GAZ NAT G25 GB112-60

o1 [P REF: 67900530
INJECTEUR DE GAZ NAT

o1 REF : 7098896
INJECTEUR GAZ NAT. LL (G25)

GB112-19/23/24W/WT/24T25

o1  [PREF : 7098898
INJECTEUR GAZ NAT G25 GB112-29

91 REF : 7098900
INJECTEUR GAZ NAT G25 GB112-43




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

fr

91 ™ REF : 7098902

INJECTEUR GAZ NAT. E (G20)

GB112-19/23/24W/WT/24T25

91

T REF : 7098904
INJECTEUR GAZ NAT. G20 GB112 29T25

91

REF : 7098906
INJECTEUR GAZ NAT GB112/43 KW

91

I REF : 7098908
INJECTEUR GAZ PROPANE P (G31)

GB112-24W/WT/24T25

91

REF : 7098910
INJECTEUR PROPANE GB 112 29 KW

91

" REF : 7098912
INJECTEUR GAZ PROPANE GB112/43 KW

91

™ REF : 7100754
INJECTEUR GAZ PROPANE P (G31)

91

REF : 7100892
INJECTEUR GAZ NATUREL LL (G25) D4,50MM

91

" REF : 7100894
INJECTEUR GAZ NATUREL E (G20) D4,10MM

92

™ REF : 7098915
JOINT TORIQUE EMBOUT DOUBLE GB112

93

REF : 67900531
DIAPHRAGME AIR GAZ NAT GB112-60

93

" REF : 7098884
INJECTEUR D’AIR EG H-L POUR GB112 24W/WT

93

" REF : 7098886
INJECTEUR AIR G NAT GB112 29T25

93

REF : 7098888
INJECTEUR AIR G NAT GB 112/43 KW

93

" REF : 7098890
INJECTEUR D’AIR FG POUR GB112 24W/WT

93

™ REF : 7098892
INJECTEUR AIR PROPANE GB112 29725

93

REF : 7098894
INJECTEUR AIR PROPANE GB112/43 KW

93

REF : 7100756
INJECTEUR D’AIR EG H-L




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

93 ™ REF : 7100758

INJECTEUR D’AIR FG

93

™ REF : 7100896
INJECTEUR D’AIR EG H-L

94

REF : 7100898
TUBUL VENTIL/ BRUL GB112

95

REF : 7098936
RACCORD VENTIL/BRUL GB112

96

™ REF : 67900532
RACCORD VENTILAT./BRUL. GB112-60KW

97

REF : 67900533
VENTILATEUR 230V S03 GB112/60

97

" REF : 7100695
VENTILATEUR 230V S03

98

" REF : 7098946
CLIP SECURITE VENTIL - 5PIECES

99

REF : 7100834
SUPPORT VENTIL GB112

100

" REF : 7098846
SILENBLOC (6X)

101

™ REF : 73457

Joint de ventilateur

102

REF : 7100760
TUYAU D’ASPIRATION D’AIR DE VENTILATEUR

102

" REF : 7100900
TUYAU D’ASP.D’AIR DE VENTILATEUR

102

E REF : 73439

103

REF : 7098442
FUSIBLE 2,5 AMPERE A 10 PIECES

104

REF : 7100846
CABLE ALIM VENTIL 230V

105

I REF : 7100564
ADAPTATEUR GB112 POUR VENTILATEUR 230V

106

"™ REF : 7100835
TUBUL RACC BLOC BRUL GB112 24/43 V3

GB112-24/43

fr




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

13 .
107 REF : 7100833
TUBUL RACC BLOC GAZ BRULEUR GB112

GB112-29

107 [*REF : 7100837
TUBUL GAZ -60W V2 POUR GB112

GB112-60

108 REF : 7098778
JOINT PLAT 2x16x22MM- 5 PIECES

109 I REF : 7100805
RALLONGE 1/2 x3/4"

110 REF : 7099348
JOINT TORIQUE 2,62X17,96 10 PIECES

111 B REF . 7100122
JOINT TORIQUE 3,6X26,2 10 PIECES

112 I REF . 7100767
BLOC GAZ

(11 - 43 Kw)

112 REF : 7100839
BLOC GAZ

(60 Kw)

113" P REF : 7099810
PRESSOSTAT COMPLET

114 REF : 7099819
NOURRICE BLOC GAZ 1/2 GB 112/43

115 B REF : 7098962
Joint (5 pc)

116 ®IREF : 7099352

Ressort (5x)

117 REF : 7098964
RALLONGE AMENEE DE GAZ GB112-29T25

118" B REF . 7099823
TUBE DE RACCORDEMENT BLOC GAZ GB112-60W

119 I REF . 7100549
RESSORT GB112/60 - 5 PIECES

120 REF : 7100805
RALLONGE 1/2 x3/4"

121 REF : 7098915
JOINT TORIQUE EMBOUT DOUBLE GB112




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

122 [ REF: 7099346

RACC GB112

fr

123

" REF : 7098984
TUBULURE DEPART ECHANGEUR GB112

124

REF : 67900537
TUYAU DEPART/ECHANG. GB112/60

125

REF : 7098986
JOINT TOR 3,53%29,70 10x

126

I REF : 7098986
JOINT TOR 3,53x29,70 10x

127

REF : 7098988
SERRE CABLE 5 PIECES

128

" REF : 7100064
GROUPE DE SECURITE 3 BAR

129

™ REF : 67900538
SOUPAPE DE SECU GB112-60

130

REF : 7098240
CLAPET ANTI RETOUR R 1/4- U122/U124

131

" REF : 7098260
RACCORD COUDE 22X22MM COMPLET

GB112-24T25

132

" REF : 7098766
RACCORD 22MM

GB112-24T25

133

" REF : 7098256
TUBUL DEPART CIRC CHAUFF GB112 WT

GB112-24T25

134

™ REF : 8718585262
Joint D18x30x2 EPDM

GB112-24T25

135

" REF : 7098972
VANNE 3VOIES U 122/124/K

GB112-24T25

136

" REF : 7098970
MOTEUR VANNE TROIS VOIES

GB112-24T25




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

13 .
137 REF : 7098973
SOUPAPE VANN U 122/124/K

GB112-24T25

138 [P REF : 7098968
ECROU GB112 -3PIECES

GB112-24T25

139 REF : 7098978
TUBUL RACCORD VANNE 3 VOIES GB112 WT

GB112-24T25

140 P REF . 7098982
JOINT TOR 3,53%x28,17 10x

GB112-24T25

141 ® REF : 7098980
RESSORT GB112 EXELLENT 5 PIECES

GB112-24T25

142" [P REF . 7098258
TUBUL RACC GB112 WT

GB112-24T25

143" E REF . 7098974
CABLE ALIM VANNE 3 VOIES /BALLON GB112 WT

GB112-24T25

144 [P REF . 7098424
TUBUL RACC CPLET CHAUF GB112 29/60-GB142

145 REF : 7098526
JOINT D 28MM 10 PIECES

146 I REF 67900539
POMPE UPE R 25/70-130

43/60 modulante

146 I REF . 7098263
Circulateur UPS 25-50 130mm MK3

24/29W

146 [ REF : 7098263
Circulateur UPS 25-50 130mm MK3

24/29WT

146 I REF 7100757
CIRCUL UPER 25-50 130mm

modulant




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

146 [® REF : 8718600267

CIRCULATEUR UP-55 130

43W

147 [P REF . 7098266
JOINT PLAT3/4" 10 PIECES

148 REF : 7098994
CABLE ALIM GB112 AVEC PRISE

149 I REF . 7098996
RONDELLE 5 PIECES

150 [P REF : 7099224

Ecrou union 1" (5 pc)

151 REF : 7098760
ECROU TUYAUTERIE RETOUR- 5 PIECES

152 I REF . 67900540
TUBE RETOUR POUR GB112/60 KW

152 [P REF : 7098998
TUBUL RETOUR GB112

153 REF : 7098288
T COMPLET AVEC RACCORD

GB112WT

154 BT REF . 7098766
RACCORD 22MM

GB112WT

155 REF : 7098980
RESSORT GB112 EXELLENT 5 PIECES

GB112WT

156 ®I REF : 7098982
JOINT TOR 3,53x28,17 10x

GB112WT

157 REF : 7098762
TUYAUTERIE RETOUR BALLON BWE

GB112WT

158 ¥ REF : 7098282
VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGE

GB112WT

159 REF : 7098424
TUBUL RACC CPLET CHAUF GB112 29/60-GB142




Pi eces- Rechanges- Chaudi er es.

fr

160 nre.
160 REF : 7098526
JOINT D 28MM 10 PIECES
161 ®I REF : 75866
Ballon 271
162 REF : 7098336
REGULATEUR DE DEBIT
163 REF : 7098772
PRESSE ETOUPE COMPL.
164 BT REF . 7098776
FIXATION SONDE DEPART ECS GB112T
165 REF : 7098774
SONDE TEMP EAU CH. L800 GB112
166 B REF : 7099222
RACC 1/2 SANITAIRE GB112T25
167 ®I REF : 7098789
SUPPORT UBA GB112 BLANC
169 REF : 7098294
PRESSOSTAT DIFFERENTIEL AVEC VIS
170 B REF : 7098784
ANNEAU DE FIXATION
171 T REF : 7098298
TUBUL SOUPLE SILICONE RD5X8 L2000
172 REF : 7098786
T 5 PIECES
173 ' REF : 7746700076
REGUL UBA 1,5 VR SW 3,8 POUR U122-124 V2
174 P REF : 7099468
CAPUCHON POUR PORTE FUSIBLE UBA 3.0
175 REF : 7100320
FUSIBLE 5x20 T1 25AL 10 PIECES
176 B REF : 7100384
INTERRUPTEUR UBA U 122/124K
177 P REF : 7098311
THERMOMANOMETRE RD52 BLANC
178 REF : 7100379
SOCLE UBA 1.5 COMPLET AVEC VIS
179 REF : 7099200
FAISCEAU DE CABLES COMPL.24V AVEC




Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

179 [®
179 REF : 7099201
FAISCEAU ELEC GB112 43/60 KW
179 [P REF: 7100910
FAISCEAU DE CABLES COMPL .LINEA COMBI
179 REF : 7100913
FAISCEAU DE CABLES COMPL .PR.LINEA
180 REF : 7099202
CONNECTEUR AVEC PONT
181 [P REF: 7099204
CABLE ALIMENTATION GB112
- Articles ne figurant pas sur la vue éclatée
non REF : 7095544
représent
é BUTANE/PROPANE Il 2H3B/P
non REF : 7095546
représent
é PROPANE Il 2ELL3P POUR ALLEMAGNE
non REF : 7099207
représent
é KIM F GB112-24WT/NR55 2645
Installation only by service engineer
non REF : 7099209
représent
é KIM F GB112-24W/NR56 2645
Installation only by service engineer
non REF : 7099211
représent
é KIM F GB112-29WT/NR57 2645
Installation only by service engineer
non REF : 7099213
représent
é KIM F GB112-29W/NR58 2645
Installation only by service engineer
non REF : 7099215
représent
é KIM F GB112-43W/NR59 2645
Installation only by service engineer
non REF : 7099216
représent
non REF : 7099618
représent
é KIM 96 GB112-60
Installation only by service engineer
non REF : 7099772
représent
é CABLE D’ALIMENTATION 230V
non REF : 7099774
représent
é CABLE D’ALIMENTATION 230V




